

家書(十四)

11月正是我踏入公司的第二個年頭的開始, 11月又是我所連繫的大家庭每年均舉行<未得之友聚會>, 講員都是直屬上司, 講道內容豐富又落地, **祈求爸爸繼續在家庭成員心裏攪動, 讓他們看見、聽見、知道<未得之友>每天與我們擦身而過。**其中一個大家庭的<攤位遊戲>, 動員了20+多位同事協助, 有100多位家庭成員參與, 各人都有不同體驗, **祈求爸爸藉此喚醒他們,**也藉此多謝同事們勞心勞力地付出。

11月頭有機會與大家庭的成員相聚, 其中有長輩和同輩, 我們認識於80年代中期, 我們青年時期一同並肩同行, 回想當年的日子也很回味, 感恩他們不單關心我, 也關注我的工作, 讓我感到絲絲的暖意, 天與地每日在變, 感恩我們的親情沒有改變。

上一封家書提到進入KC區的中學與就讀中一的M同學學習中文, 不再累贅了, 只想跟你說在學校場景連續三次偶遇U同學, 每次都問是否一同學習中文, 她都一口答應, 偶遇必定是爸爸同在才發生的。然而工作過程並不是想像般順利, 於是在校外空地其土, 深深體會爸爸教我如何其土, 爸爸要我們學習如何倚靠他, 不可單單倚靠人與事, 我更邀請團隊和我一起再到校外空地其土, 同時也為其附屬大家庭禱告, 奇妙的事情發生了, 之後收到校方通知初步同意與我們合作, 邀請你和我繼續看見/發現爸爸的作為及榮耀。**請你舉手, 我們團隊與校方商討如何有效服務他們, 很需要智慧、謀略、人手...總之, 我們有足夠資源提供給學生, 學生又踴躍參與, 讓學生在青少年階段找到人生目標, 策劃美好的將來。**

上一封家書也提到配眼鏡服務, 湊巧大家庭天一次過送給我們的會員, 他們歡歡喜喜擺著這應, 他的早已知道他們的需要了。



備有奶粉等物資送給會員, 派眼鏡當些東西回家, 再次看見爸爸的奇妙供

我的身體狀況也讓你知, 上月尾到醫院覆診, 感恩醫生就像好朋友般好言相勸, 感覺很有趣, 還送給我半年後再覆診, 最感恩身體尚算可以, 只是膽固醇到臨界點了。

讓我們把握聖誕月, 讓未得之友得著真正聖誕禮物, 也祈求爸爸讓我們看見及願意起來服侍他的心上人。

大紅

2023年12月5日